

МАДОУ «Детский сад № 37 «Ягодка»  
города Губкина Белгородской области

# «Князь Владимир — креститель Руси. Крещения Господня».



**Цель:** познакомить детей с новым православный праздником Крещения, с князем Владимиром - крестителем Руси;

Прививать детям чувство любви и уважение к культурным ценностям и традициям русского народа;

Приобщать детей к культуре русского народа;

Формировать у детей общее представление о народной культуре, её богатстве и красоте;

Развивать внимание, восприятие, память, мышление;

Воспитывать интерес к событиям культурно - исторического календаря.

Давным-давно, когда не было книг, а история передавалась от родителей к детям поселились наши предки - славяне вдоль могучей реки Дунай.



Привольно жилось им: земля плодородная, края теплые.  
В те далекие времена и стали строиться города,  
появились князья, а при них дружина, т. е. войско.



**В те далекие времена Русь была разделена на множество мелких княжеств, люди преклонялись разным богам. во главе каждого княжества стоял свой князь.**



Решил князь Владимир пригласить послов со всех земель, чтобы они поведали о своей вере, и выбрать какая для Руси милее будет.



Пришли к Владимиру послы того народа, что покланялись пророку Мухаммеду. Веру свою они мусульманством зовут.



Затем пришли те, кого на Руси называли немцами,  
католиками. И их выслушал Владимир.



Последним пришел к князю мудрец греческий, который рассказал о христианской православной вере. Больше всех понравилась эта вера, потому, что она была самой доброй.



**А пошла та вера от Иисуса Христа, который за свою недолгую жизнь сделал много добрых дел: исцелял больных, воскрешал мертвых, слепым зрение давал, голодных насыщал.**



И решил принять князь Владимир христианскую веру, для этого он принял обряд крещения в древнем городе Корсуни, что располагался около нынешнего Севастополя.



Приняли обряд крещения и все спутники князя:  
дружина, бояре и купцы. А когда вернулись в Киев,  
повелел князь всем жителям креститься в Днепре.



С того времени сияет свет православия на всей славянской земле, а князя Владимира величают Владимиром – Крестителем. Став христианином и крестив русских, князь Владимир до конца своих дней заботился о духовном воспитании своего народа и сам был примером благочестивой жизни.



**Главный храм России это храм Христа Спасителя. Храм Христа Спасителя был создан всей Россией и стал зримым воплощением ее Славы, ее Веры и Величия.**



# В нашем городе, Губкине, то же есть храмы.



Храм апостола Иакова,  
брата Божия.

Свято – Троицкий храм.



Спасо - Преображенский кафедральный  
Собор



Храм в честь иконы  
Божией Матери « Всех  
скорбящих Радость»

Храм архангела Михаила

Храм во имя святой блаженной  
Ксении Петербургской.

Почти у всех есть нательный крестик.



# Праздники начала месяца: Рождество Христово, и Новый год.



Называется этот праздник Крещением Господним.



Самые смелые христиане в этот день окунаются в освященной ледяной воде.





МАДОУ «Детский сад № 37 «Ягодка»  
города Губкина Белгородской области

**Презентация подготовленная воспитателями:**  
Шаталовой Еленой Анатольевной  
Колесниченко Еленой Юрьевной